



第三届十如论坛深度聚焦可持续发展

2016年11月25日 | 环球时报

11 月 17 至 19 日,第三届"十如论坛"在广西桂林举办。和前两届一样,本届论坛继续秉承可持续发展的理念。 "十如论坛"由世界顶尖纺织品及成衣制造商溢达集团于 2014 年创办,旨在建立交流平台,探索如何在促进经济发展的同时,把对环境及社会的影响减至最低。本次十如论坛再次选址山水名城桂林,意在让国内外的企业领袖,专家、学者感受到桂林山水的美好,从而为环境保护作出更多的思考和改进,为未来的经济发展和人类生活环境融合作出更大的努力,发展一方经济的同时也能留住身边的风景。

与会嘉宾围绕文化与建筑、医疗卫生、教育和创新等领域展开对话,积极推广地方、区域乃至全球的可持续发展。"十如"之意,指的是整个世界是一个不可分割的整体,每一个单位,如人和自然,都是环环相扣、相互依存。对此,溢达集团董事长杨敏德表示,要达到可持续发展,我们需要通过环境、资源、经济和人文等多方面的协调来实现和谐发展。生态保护和可持续发展不光是政府的事。溢达一直坚持实践可持续发展的理念,寻求多方面和谐发展的模式,从而不断完善自己,并推动行业和国家不断向前。(李洁)